

李国庆抢当当公章现场曝光 没人敢拦

4月26日消息,脉脉有消息爆料称,李国庆带领四个大汉去当当抢公章,到公司直奔保存公章的员工,以股东的名义将公章全带走了。

对此,李国庆独家回应网易科技“抢公章”事件:接管当当,太忙了,不接受采访。

另外,还有聊天记录显示,李国庆收了行政公章后,还去收了当当的财务章,当当的行政岗已经报警。而此时俞渝还未到公司上班,她一般三点上班,没人敢阻拦李国庆一行人。

消息人士透露,李国庆取章事件属实。并表示,李国庆拿公章的目的是为撤销裁员等不适当的决定,并建立董事会。“为了不让她一言堂,合理治理结构”。

消息人士还称,李国庆等人已经拿章离开当当。“已经完事了”。

李国庆、俞渝都是谁?

李国庆,男,1964年10月1日出生于北京,当当网原CEO、联合创始人和首席大股东。1999年和妻子俞渝共同创办了当当。

2019年2月20日,当当创始人李国庆公开信宣布离开当当网。2019年10月10日,《2019年胡润百富榜》揭晓,李国庆以53亿元人民币财富排名793位。

俞渝,当当网董事长兼CEO,联合创始人。1999年,俞渝与李国庆共同创办当当,并任联合总裁。2010年10月,在俞渝推动下,当当在纽约证券交易所正式挂牌上市,成为中国第一家完全基于线上业务、在美国上市的B2C网上商城。

2019年2月20日,李国庆宣布离开当当网,董事长俞渝兼任公司CEO。

2019年10月23日晚,当当网联合创始人俞渝回复老公李国庆的微信朋友圈截图,俞渝连发四条回复,回应李国庆最近在媒体上对俞渝的公开控诉和指责,她称李国庆并不是净身出户,而是从家里拿走了1.3亿,这其中俞渝和其父母的存款,并指出李国庆联合公关操纵媒体,每件事都在撒谎。

俞渝还称,曾因李国庆大发脾气而报警。“家里的锅碗瓢盆被你砸了多少?你有次砸家之后,我报警,你跑了。警察说,我没有明显伤痕,什么都做不了~踢走管理层、股份被欺骗、逼宫、赶走副总,除了逼宫这半件事,每件事你都在撒谎。”在这段文字回复里,俞渝回忆了从认识李国庆到现在,曾因李国庆哭过无数次,但“我没有选择,我有打不完的仗”“你绑架我二十年了,我受够了”。

李国庆也随后在微博上回应,称7月底他已经向法院提交离婚诉讼,10月17日在双方收到法院离婚传票后,俞渝以感情未破裂为由不同意离婚。

10月24日凌晨1时45分,李国庆又在微博回复,他称:“从头回忆,我感谢你在出国热浪潮下嫁回国。还多年不拿工资,没有公司名分辅佐我,没想到你最后却变成了武则天,从我手里抢走了我一手创办的当当……明明是抢权的武则天,却肆意抹黑我,把自己伪装成受害者,人身攻击肆意造谣的这种行为实在令人气愤。”

10月10日,腾讯新闻出品《进击的梦想家》节目,在对李国庆的访谈节目播出后,因为李国庆在采访现场的愤怒摔杯而分别上了微博、知乎的热搜。他摔杯子的视频片段更是被网友剪辑,反复传播。

两天后,李国庆在微博上公开道歉,称“接受采访前也没想到会有摔杯子的那一刻”,但“实在是情难自己”,并表示“阴谋也好,设计也罢,过去的都将过去……”离开当当,还会有更广阔的天地在等我。”



李国庆

李国庆 当当网
依法接管章印, 谁来抢?
我创办并管理当当20年, 昨天我接管当当, 以俞渝我占公司91.71%股份, 这本是家事, 但我尊重那8.39%的小股东, 为此召集股东会议, 赢得53.865% (小股东三家持股公司8.39%, 两家占8.01%投票我做董事长, 总经理)。

我持股东会决议和董事会决议, 接管公章, 财务章, 并给原保管者写了收条。前后15分钟, 没有任何撕扯, 谁来抢?!

至于带四个大汉, 其实是新董事, 董秘和我早晚读书公司摄像, 助理, 行政, 司机等

当当股东, 董事及阚敏监事和当当全体员工尽管放心, 在新的章印管理办法出台前, 我独自保管这些章, 白天绑在裤腰带, 晚上放被窝里, 期间我承担掌印责任。

当当工作需要使用印章, 尽管和我联系。

当当董事长兼总经理李国庆
2020.4.27

收起



1分钟前

李国庆在朋友圈发文。

网络截图

李国庆“从容”装走公章 并未有人阻拦

4月26日深夜,李国庆抢公章视频被曝光!当当网公布了联合创始人李国庆“夺章”画面。对此,当当网称公章已作废!这到底是怎么回事呢?

视频中李国庆“从容”装走公章,并未有人阻拦。

4月26日,当当网副总裁在电话会议中称:李国庆带了4个大汉进入公司抢走当当网公章。李国庆表示:不是四大汉,是董事、董秘、律师、摄像和保安。

有多家媒体爆料,李国庆率4名未知人员上门抢夺当当网公章,意图重夺当当网控制权。并且,李国庆在当当网门口张贴《告当当网全体员工

书》称,将全面接管公司,并且负责公司的管理运营。俞渝不再担任当当执行董事、法定代表人及总经理。俞渝无权在当当公司行使任何职权,无权向当当员工发出任何指示,无权代表当当公司对外做出任何意思表示或者行为。

对此,李国庆方面向新浪科技确认了已经接管当当。

有当当网员工表示,李国庆在抵达当当网之后,以股东的名义把公章全带走。李国庆身后跟着4名大汉,在录像,其中有一个可能是律师。

还有消息称,李国庆在收了行政公章后,又去收了财务章,当当的行政岗随后报警。此时俞渝还未到公司上班,没人敢拦李国庆。

在李国庆抢夺公章之后,当当网发布声明称:李国庆闯入当当网办公区,抢走几十枚公章、财务章,公司已

经报警。公司公章、财务章、财务部门章即日作废。

告当当网全体员工书

李国庆在声明中称,出于维护当当大局和家庭关系的维系等因素,禅让公司管理权3年;俞渝拒绝给股东分红,在公司连续5年盈利的情况下从不分红;新冠疫情期间,因为俞渝管理不善,当当网有六十余名员工被集中隔离观察,二百余名员工居家隔离观察。

李国庆已于4月24日召开临时股东大会,并做出决议,俞渝不再担任当当公司执行董事、法定代表人及总经理。俞渝无权在当当公司行使任何职权,无权向当当员工发出任何指示,无权代表当当公司对外做出任何意思表示或者行为。李国庆将全面接管公司。

同时,李国庆还在声明中决定:将终止从2020年2月1日始至今,以“开除、辞退、优化”等方式的人事流程,已被单方面辞退的员工,可与公司协商,协商一致重新签署劳动合同返岗;拟以2019年度税后净利润30%进行股东分红,以缓解中小股东当前的压力;公司各部门保持不变,正常运营,依法向现任董事长、总经理李国庆先生及其指派人员汇报工作。

据消息人士透露,李国庆取章事件属实,目前李国庆和俞渝还未离婚,双方是合并大股东。李国庆拿公章的目的是:为撤销裁员等不适当的决定,并建立董事会。之前俞不设董事会,只有一名执行董事,是她自己。消息人士称,李国庆等人已经获得公章离开当当。“已经完事了”。

李国庆和俞渝的反目始于去年10月,当月,李国庆和俞渝在朋友圈等渠道互相攻击。李国庆还在微博透露已在去年7月底起诉离婚,但是俞渝以感情未破裂为由不同意离婚。

2019年11月29日,李国庆夫妇离婚案开庭。李国庆表示,此次开庭他的诉求是离婚和平分股权,他认为自己的要求很合理。当当方面表示,实际上股权在三年前已进行合法分割。

此后在今年4月22日,李国庆在视频节目《言之有李》中表示,听说当当要裁员100多人,很多自己招的,或者得到过自己总裁认同的员工也在被裁之列。被时李国庆表示,自己只是股东,不会干预当当总裁的决定。但认为企业应该慎重裁员,否则不利于企业的凝聚力。

从当当方提供的数据看,当当网2016年在美国退市,当当网私有化之后工商登记的股权比例为:俞渝持有64.2%、李国庆持有27.51%、管理层合计持有8.29%。实际上俞渝与李国庆的孩子持有18.65%股权,按比例在现有登记人当中代持,当当科文实际股权比例是:俞渝持有52.23%、李国庆持有22.38%、孩子持有18.65%、管理层合计持有6.74%。

当当表示,李国庆从2015年开始不再负责当当的经营工作,2018年初,李国庆离开了当当给他留置的办公室,俞渝本人、当当网其他管理层股东,没人知道他口中所谓“股东会”的召开,李国庆在当当办公室的十五分钟闹剧,不会影响当当的经营、稳定和股权现实。

笔者了解到,《公司法》第43条规定,修改公司章程必须有公司2/3表决权以上股东通过。当当网称其一直存在有效的章程,执行董事为俞渝,李国庆的决议所说事项,涉及修改章程,表决权不足2/3,因此“决议”无效。

当当网表示,李国庆在当当网没有任何职务。李国庆发布违法、无效的股东会决议,抢夺公章,侵害其他股东利益、严重影响当当人的心情,当当网业务照常进行,员工及管理团队一如既往,努力为读者提供优质服务。

当当网阚敏: 公司目前掌握在俞渝手中

4月26日,当当网副总裁阚敏在电话会议上回应称,李国庆称接管当当是自私越权,是违法的,他的公告提到召开所谓的临时股东会,但公司的董事没有收到任何通知也没有参与,目前李国庆在当当网不担任任何职务。当当网强烈谴责并督促李国庆立即纠正,并归还公章。阚敏向记者表示,李国庆的临时股东会是单方面的,告全体员工书的内容亦不属实。当当网副总裁阚敏在电话会议上回应称,李国庆夫妇持孩子的股份“双方”都有。他表示,管理层都站在俞渝这边,公司的控制权不会让给李国庆。

李国庆接管当当网一事 持续发酵

4月27日,李国庆在朋友圈发声,否认自己抢公章,表示“自己是依法接管章印,谁来抢?”

李国庆朋友圈回应全文:依法接管章印,谁来抢?我创办并管理当当20年,昨天我接管当当,以俞渝我占公司91.71%股份,这本是家事,但我尊重那8.39%的小股东,为此召集股东会议,赢得53.865% (小股东三家持股公司8.39%, 两家占8.01%投票我做董事长, 总经理)。

我持股东会决议和董事会决议,接管公章,财务章,并给原保管者写了收条。前后15分钟,没有任何撕扯,谁来抢?!

至于带四个大汉,其实是新董事,董秘和我早晚读书公司摄像,助理,行政,司机等

当当股东,董事及阚敏监事和当当全体员工尽管放心,在新的章印管理办法出台前,我独自保管这些章,白天绑在裤腰带,晚上放被窝里,期间我承担掌印责任。

当当工作需要使用印章,尽管和我联系。

当当董事长兼总经理李国庆
2020.4.27

李国庆自封当当董事长: 依法接管章印没抢

4月27日,当当网创始人李国庆在朋友圈再次发文,落款为“当当网董事长兼总经理”。李国庆称他创办并管理当当20年,俞渝和他共占公司91.71%股份。“这本是家事,但我尊重那8.39%的小股东,为此召集股东会议,赢得53.865% (小股东三家持股公司8.39%, 两家占8.01%投票我做董事长, 总经理)。”

李国庆称,他主持股东会决议和董事会决议,接管公章,财务章,并给原保管者写了收条。“前后15分钟,没有任何撕扯,谁来抢?!”他解释,所谓的四个大汉其实是新董事,董秘和早晚读书公司摄像,助理,行政,司机等。

李国庆向当当网总裁阚敏和当当员工喊话,将在新的章印管理办法出台前,他独自保管这些公章,“白天绑在裤腰带上,晚上放被窝里,期间我承担掌印责任。当当工作需要使用印章,尽管和我联系。”

昨日阚敏在电话会议上回应称,当当网从美国完成私有化后,俞渝持有当当网股权52.23%,李国庆为22.38%,二人的孩子持有18.65% (由父母持有),公司目前掌握在俞渝手中。他强调李国庆称接管当当是自私越权,是违法的,公司的董事没有收到任何通知也没有参与临时股东会,当当网强烈谴责并督促李国庆立即纠正,并归还公章。

综合新浪、网易、和讯网